

## MAP II - Společně ke kvalitnímu vzdělávání v regionu Společná CIDLINA

Místní akční plán vstoupil do druhé etapy své realizace s názvem Místní akční plán II regionu Společná CIDLINA. Námi realizovaný projekt je zaměřen na oblast ORP Nový Bydžov a přidružených obcí Chlumce nad Cidlinou. Projekt zahájil realizaci 1. července 2018 a bude ukončen 30. června 2022. Navazuje na aktivity, které byly stanoveny již v předcházejícím projektu MAP I v rámci spolupráce mezi školami a jinými subjekty z regionu.

Do projektu je zapojeno celkem 26 subjektů, které zahrnují jak mateřské školy, tak školy základní, DDM a školy speciální.

Cílem projektu je zlepšit kvalitu vzdělávání v základních i mateřských školách a to především podporou spolupráce mezi zřizovateli, školami a ostatními subjekty ve vzdělávání. Součástí je také podpora aktivit vedoucích k podpoře dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem. Z konkrétních aktivit se začínají realizovat odborné semináře dle požadavků škol. Od ledna 2019 budou zahájeny kroužky robotiky a polytechnických aktivit pro žáky 2. stupně základních škol, rozvíjí se spolupráce mezi knihovnami a družinami. V regionu také začne působit odborný expert se zaměřením na logopedii, který bude navštěvovat mateřské školy a spolupracovat s logopedickými asistentkami přímo v nich. Dále bude zřízen Klub nadaných dětí regionu Společná CIDLINA, kde budou realizovány aktivity přímo pro tyto děti.



Během prvních pár měsíců realizace projektu se sešel Řídící výbor a také pracovní skupiny začínají pracovat na svých tématech – např. čtenářské a matematické gramotnosti, rovných příležitostech nebo činnosti v neziskových organizacích. Ve spolupráci se zástupci škol se rozvíjí spolupráce nad školními akčními plány, kdy budou zpracovávat popis svých škol či přímo strategii školy.

Místní akční plán stanovuje priority a jednotlivé kroky nutné k dosažení cílů vzdělávací politiky na základě požadavků v území, naléhavosti, lokálních přínosů a podloženosti reálnými daty a analýzami v území.



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání